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Θέμα: ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ  

Σχετ.:  α) Η υπ’ αριθ. πρωτ. 11901/09.03.2026 (ΑΔΑ: 9ΟΦΚΟΡ1Ο-7Η2) Απόφαση Διοικητή της 4ης Υ.Πε. 
Μακεδονίας και Θράκης σχετικά με τη συγκρότηση Επιτροπής Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών για 
τη διενέργεια διαγωνισμού για την προμήθεια αναλώσιμων υλικών εργαστηρίων για τις ανάγκες των 
Κέντρων Υγείας αρμοδιότητας της 4ης Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης. 

              β) Το υπ’ αριθ. πρωτ. 25640/21.5.2026 έγγραφο της Επιτροπής Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών με 
θέμα «Αίτημα ανάρτησης αρχείου στο iSupplies για συλλογή τιμών.» 

Το Τμήμα Προμηθειών της 4ης Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης προκειμένου να διενεργήσει διαγωνισμό για την 
προμήθεια αναλώσιμων υλικών εργαστηρίων για την κάλυψη των αναγκών των Κέντρων Υγείας αρμοδιότητας 
της 4ης Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης διενεργεί έρευνα αγοράς τιμών και προσκαλεί τις εταιρείες που 
ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην έρευνα αγοράς να υποβάλλουν την προσφορά τους, για τα είδη του 
ακόλουθου πίνακα. 

Η προσφορά θα περιλαμβάνει την ενδεικτική τιμή ανά είδος. 

Επισημαίνεται ότι το παρόν έγγραφο αποτελεί μόνο έρευνα αγοράς και δεν θα υπάρξει κατακύρωση ειδών. 

Οι προσφορές για την έρευνα αγοράς να υποβάλλονται προς το Τμήμα Προμηθειών της 4ης ΥΠΕ, μέχρι και την 
Τρίτη 02.06.2026 και ώρα 14:00μμ στο email: promithies@4ype.gr. 

Για τον σκοπό αυτό, προσκαλούνται οι ενδιαφερόμενες εταιρείες να υποβάλουν προσφορά για τα είδη που 
περιλαμβάνονται και σε συνημμένο αρχείο Excel, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας έρευνας 
αγοράς. 
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ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
της Διεύθυνσης  Οικονομικής  
Οργάνωσης και Υποστήριξης 

της 4ης Yγειονομικής Περιφέρειας 
Μακεδονίας και Θράκης 

 
ΨΑΡΡΑ ΕΙΡΗΝΗ 

Tαχ. Διεύθυνση     :  Ιουστινιανού 1  
Tαχ. Κώδικας    :  55134, Θεσσαλονίκη 
Πληροφορίες       :   Α. Χατζηγεωργίου 
Τηλέφωνο    :   2313 327 824 
Email     :   promithies@4ype.gr 
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